

Zápis
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva, ktoré sa konalo dňa 31.7.2015
v zasadačke obecného úradu Jasenov

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program: podľa pozvánky

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla starostka obce Ing. Lucia Sukeľová, ktorá v úvode privítala prítomných a oboznámila ich s programom. K programu nemal nikto z prítomných pozmeňujúce návrhy ani pripomienky. Zo zasadnutia sa ospravedlnil poslanec Jaroslav Čečák. Skonštatovala, že obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné. Následne dala za prednesený program hlasovať. Všetci prítomní hlasovali za, program bol schválený jednoducho. Do návrhovej komisie boli navrhnutí: Horymír Krokker a PhDr. Silvia Knapiková. Za overovateľov zápisnice: Miroslav Bodnár a Mgr. Jaroslav Kovaľ. Za prednesený návrh dala pani starostka hlasovať. Všetci hlasovali za – komisie v navrhovanom zložení boli schválené jednoducho. Kontrolu plnenia úloh a uznesení predniesla starostka obce, z predchádzajúcich zasadnutí nevyšli žiadne ukladacie, ani odporúčacie uznesenia. Jedným z dôležitých bodov programu zasadnutia bola príprava folklórneho festivalu. Na zasadnutí bola prítomná aj vedúca folklórnej skupiny Dupna p. Mária Myciová. Pani starostka informovala o pripravovanom programe. Festival by mal byť dvojdňový, v sobotu večer a nedeľu popoludní. Sobotnajšia časť sa uskutoční v Kultúrnom dome. Išlo by o formu náučnú o sotáckom nárečí a vojnovom období. Prezentáciu by pripravili p. Strakošová z Vihorlatského múzea v Humennom a p. Turík, ktorý sa zaoberá vojenskou históriou. V nedeľu by bol oficiálny začiatok o 14,00 hod. na futbalovom ihrisku. Úvod by patril buď FS Dupna, alebo FS Dribna / podľa dohody/. Ďalej by vystúpili súbory a sólisti podľa vopred dohodnutého scenára. Záverečnú pieseň by už tradične zaspievali FS Dupna. Bufety by zabezpečovali p. Dulaj a p. Stojak, prípadne hasiči, alebo TJ. Riaditeľku Červeného kríža a zároveň poslankyňu OcZ PhDr. Knapikovou oslovila pani starostka ohľadom zabezpečenia zdravotnej služby.

Pani starostka ďalej požiadala prítomných poslancov o oslovenie sponzorov. Účasť prisľúbil prevádzkovateľ dreveného kolotoča a predajného stánku.

- je potrebné osloviť členky Únie žien o možnosť upečenia koláčov
- PhDr. Knapiková požiadala o občerstvenie aj pre zdravotnú službu
- v treťom augustovom týždni sa uskutoční pracovné stretnutie k príprave festivalu, kde budú prizvaní aj predsedovia spoločenských organizácií

V bode rôzne pani starostka podala tieto informácie:

- je vypracovaný nový geometrický plán na chodníky v obci
- jedno vyhotovenie je potrebné zaniest' na SPF, kôli príprave zmluvy s SPF
- čo sa týka podpisov na vysporiadanie pozemkov na výstavbu MK v lokalite Pod Harbom, zatiaľ máme 36 podpisov
- informácia o stretnutí vlastníkov pôdy v lokalite ul. Poľná, Malé a Veľké Hol'arky

- informácia o možnosti výmeny interiérových LED svietidiel – je možné ich zakúpiť, alebo prenajať
- informácia o podaných žiadostiach o sprístupnenie informácií v zmysle zákona o slobodnom prístupe k informáciám od Bc. Miroslava Šuľáka a Urbariátu obce
- Bc. Miroslav Šuľak dokonca podal podnet na prokuratúru ohľadom vysokorýchlostného internetu.
- Tým, že sa právnik obce musí zaoberať vypracovaním odpovedí na predmetné žiadosti, obecné záležitosti sú riešené až na druhom mieste
- 15.8.2015 sa bude konať noc hradných zručaní, veľmi aktívne sa na príprave podieľa Iveta Sninská a 2 členovia Rady ZNZJH v spolupráci s obcou.
- V utorok 18.8.2015 sa uskutoční pracovné stretnutie k príprave festivalu za účasti predsedov spoločenských organizácií a členov kultúrnej komisie
- Informácia o možnosti prenájmu priestorov v dielni na bývalom PD

Ďalším dôležitým bodom programu bol návrh a schválenie predsedu Komisie školstva, mládeže a športu. Vzhľadom na odstúpenie pána poslanca Mgr. Mariána Karpáča bol navrhnutý ako predseda Miroslav Bodnár, ktorý na predchádzajúcom OcZ zložil zákonom stanovený sľub.

Za tento návrh dala pani starostka hlasovať. Miroslav Bodnár sa zdržal hlasovania, ostatní prítomní hlasovali za . Týmto bol Miroslav Bodnár zvolený za predsedu Komisie školstva, mládeže a športu.

Pani starostka podala vysvetlenie aj ku dvom podaným petíciám, jednu podali MUDr. Ján Kurila a Bc. Miroslav Šuľak a podpísali ju aj ďalší nespokojní občania . Druhú petíciu podal Urbariát obce pozemkové spoločenstvo Jasenov a tiež ju podpísali nespokojní občania. Pani starostka podotkla, že podaním týchto petícií vlastníci pozemkov akoby bojovali s časom do stanovenia termínu pojednávania na Krajskom súde k pozemkovým úpravám.

Po obširnej diskusii k podaným žiadostiam a petíciám a ich relevantnosti dala pani starostka hlasovať za vyhodnotenie pripomienok občanov a inštitúcií a ďalší postup zabezpečovania ZaD územného plánu.

Všetci prítomní hlasovali za ďalší postup zabezpečovania ZaD ÚPN- O.

Ing. Alexander Daňo navrhol možnosť zorganizovania poznávacieho výletu pre zamestnancov pracujúcich na hrade, ale aj iných – pani starostka vysvetlila, že na takéto zájazdy nie sú financie v rozpočte obce. Spoločenské organizácie boli oslovené pri príprave rozpočtu, aby predniesli svoje požiadavky.

PhDr. Silvia Knapiková vystúpila s požiadavkou, aby pracovníci obce vytypovali 10 rodín, ktoré sú buď v hmotnej núdzi, alebo osamelo žijúci občania, ktorým by mohla byť poskytnutá potravinová pomoc.

MUDr. Peter Farkaš ponúkol možnosť poskytovania opatery žien, ktoré pracovali v zahraničí.

Mgr. Jaroslav Koval' predniesol niekoľko požiadaviek občanov, najmä čo sa týka kosenia. Je potrebné vykosiť priestor okolo trafostanice pri kostole smerom k bývalému PD, ďalej od RD p. Fica smerom do Hôrky a ku Štefovi Šuľakovi.

V závere zasadnutia požiadala o slovo pani Martina Šimonová, bývala pracovníčka obce. So súhlasom väčšiny poslancov jej bolo slovo udelené. Vo svojom výstupe podrobne opísala ako došlo k ukončeniu pracovného pomeru. Pani starostka k tomu dodala iba

tol'ko, že oceňuje, opísanie celého procesu presne ako sa to udialo, že nič neubrala, a ani nič nepridala.

Pani Šimonová následne opustila rokovaciu miestnosť.

Nakoľko boli vyčerpané všetky dôležité témy a podané informácie, pani starostka vyzvala návrhovú komisiu, aby predniesla návrh na uznesenie, po jeho prednesení dala za tento hlasovať.

Všetci prítomní hlasovali za – návrh uznesenia bol schválený jednomyseľne.

V Jasenove 31.7.2015

Zapísala: Jana Krokkerová

Overovatelia zápisnice:

Miroslav Bodnár

Mgr. Jaroslav Koval'